

**MUNICÍPIO DE CRAVINHOS  
SÃO PAULO  
PREGÃO Nº 074/2023**

**RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 074/2023**

Fica retificada a publicação do Edital de Homologação do Pregão Presencial Nº 74/2023, levadas a efeito em 09/01/2024, página 07, Diário Oficial Caderno Municípios, sendo: Onde se lê “**R\$ 321.100,80** (Trezentos e Vinte e Um Mil, Cem Reais e Oitenta Centavos)”; **leia-se** “**R\$ 356.980,80** (Trezentos e Cinquenta e Seis Mil Novecentos e Oitenta Reais e Oitenta Centavos)”.

Publique-se.

Cravinhos, 01 de fevereiro de 2024.

**ITAMAR GOMES BUENO**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE CRAVINHOS**